



OPŠTINSKA UPRAVA
OPŠTINA GORNJI MILANOVAC
32300 Gornji Milanovac, ul. Takovska br. 2
PIB: 102182363 Matični broj: 07175329
Telefon: 032/515-0047 (Kancelarija za javne nabavke)
e-mail: jn@gornjimilanovac.rs

PITANJA I ODGOVORI ZA JAVNU NABAVKU broj 16/14
BR.10

**Izvođenje građevinsko - zanatskih radova sa instalacijama na adaptaciji i rekonstrukciji
Doma kulture u Gornjem Milanovcu – druga faza**

Pitanje:

1. Da li bankarsku garanciju može da obezbedi neki od članova konzorcijuma, ako ponuđač nastupa kao grupa ponuđača u konzorcijumu?

Odgovor:

Ukoliko je u pitanju zajednička ponuda, **ovo pitanje se uređuje sporazumom**, u članu 81. ZJN-a stoji: Sastavni deo zajedničke ponude je sporazum kojim se ponuđači iz grupe međusobno i prema naručiocu obavezuju na izvršenje javne nabavke, a koji obavezno sadrži podatke o:

- 1) članu grupe koji će biti nosilac posla, odnosno koji će podneti ponudu i koji će zastupati grupu ponuđača pred naručiocem;
- 2) ponuđaču koji će u ime grupe ponuđača potpisati ugovor;
- 3) **ponuđaču koji će u ime grupe ponuđača dati sredstvo obezbeđenja;**
- 4) ponuđaču koji će izdati račun;
- 5) računu na koji će biti izvršeno plaćanje;
- 6) obavezama svakog od ponuđača iz grupe ponuđača za izvršenje ugovora.

Pitanje:

2. Zašto ponuđač ne može popisnom listom koja je overena od strane članova popisne komisije i odgovornog lica ponuđača da dokaže da tehnički kapacitet u vlasništvu, već mora karticama osnovnog sredstva? Na koju vrstu kartica ste mislili?

Odgovor:

Ponuđači moraju priložiti kartica osnovnog sredstva sa jasno iskazanim traženim tehničkim karakteristikama shodno član 11. (pomoćne knjige) Zakonu o računovodstvu Sl.glasnik 62/2013.

Pitanje:

3. Da li inženjeri mogu biti angažovani ugovorom o privremeno-povremenim poslovima?

Odgovor:

Inženjeri moraju biti u radnom odnosu shodno odredbama koje poznaje Zakon o radu.

Pitanje:

4. Da li je dovoljno da potvrdu o nelikvidnosti koju izdaje NBS, dostavi samo ovlašćeni član konzorcijuma, ili neki od članova konzorcijuma, ukoliko ponuđač nastupa kao konzorcijum?

Odgovor:

Član 81. ZJN- regulise pojam zajedničke ponu u kojem između ostalog navodi da dodatne uslove iz člana 76. UJN ponuđači ispunjavaju zajeno.

Ponuđači koje podnose zajedničku ponudu odgovaraju neograničeno solidarno prema naručiocu.

Pitanje:

5. Da li se kao dokaz poslovnog kapaciteta za minimum jedan objekat kulture može dostaviti i za dom kulture?

Odgovor:

Može ukoliko Dom kulture poseduje salu za odigravanje predstava, prikazivanjem projekcija sa brojem sedišta ≥ 200

Pitanje:

6. Da li i vrednost reference za objekat kulture ne može biti manji od 10.000.000 din. Ili za njega može da se prihvati i manji iznos od toga?

Odgovor:

Odgovori čija je vrednost ispod 10.000.000,00 dinara neće se razmatrati.

Pitanje:

7. U kojoj formi treba da bude izjava za referencu za objekat kulture overena od strane naručioca o kapacitetu sale – broju gledalaca?

Odgovor:

Izjava može biti u slobodnoj formi s tim što mora biti data pod punom materijalnom i krivičnom odgovornoću i potpisana pečatom overena od strane odgovornog lica investitora.

8. Da li se prihvata kao dokaz da ponuđač ima angažovano lice sa položenim stručnim ispitom za projektovanje i izvođenje posebnih sistema mera zaštite od požara B2- izrada projekata stabilnih sistema za dojavu požara i izvođenje ovih sistema, da ponuđač dostavi Uverenje o položenom stručnom ispitu za radnike koji rade na poslovima zaštite od požara izdato od Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije?

Odgovor:

*Ponuđač mora imati u radnom odnosu po Zakonu o radu lice koje poseduje Uverenje o položenom stručnom ispitu za projektovanje i izvođenje posebnih sistema i mera zaštite od požara: B2- Izrada projekata stabilnih sistema za dojavu požara i izvođenje ovih sistema a dokazuje se dostavljanjem Uverenja o položenom ispitu koje izdaje Ministarstvo unutrašnjih poslova